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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θϋμα: «Δημόςια διαβούλευςη για τον Προαςτιακό Σιδηρόδρομο Δυτικόσ Αττικόσ 
ςτισ 14/02 ςτο Δημαρχεύο Μεγϊρων» 

Ο Δόμοσ Μεγαρϋων καλεύ το Δημοτικό Συμβούλιο και τουσ πολύτεσ ςε δημόςια 
διαβούλευςη για τον νϋο Προαςτιακό Σιδηρόδρομο Δυτικόσ Αττικόσ την Τετϊρτη 
14 Φεβρουαρύου και ώρα 20:00, ςτο Δημαρχεύο Μεγϊρων. Σκοπόσ τησ εκδόλωςησ 
εύναι να τεθούν όλεσ οι διευκρινιςτικϋσ λεπτομϋρειεσ και απαντόςεισ που 
αφορούν ςτο ϋργο και ςτην καταςκευό του, καθώσ επύςησ και ςτη χρηςιμότητα 
και ςυνϋπειϋσ του. 

Καλεςμϋνοι ομιλητϋσ θα εύναι ο διευθύνων ςύμβουλοσ (CEO) του 
ΟΣΕ, Παναγιώτησ Τερεζάκησ και ο μαθηματικόσ - ςυγκοινωνιολόγοσ και μϋλοσ 
ομϊδασ εκπόνηςησ του, εν ιςχύ, ρυθμιςτικού ςχεδύου Αθόνασ-Αττικόσ, Γιώργοσ 
Νάθενασ. Στη δημόςια διαβούλευςη θα υπϊρχει δυνατότητα ςυμμετοχόσ 
πολιτών, καθώσ επύςησ και ζωντανό μετϊδοςη από το MegaraTV. 

Υπενθυμύζεται ότι το ϋργο αφορϊ ςτην καταςκευό νϋου κλϊδου προαςτιακού 
ςιδηρόδρομου από τα Άνω Λιόςια ϋωσ τα Μϋγαρα, εντόσ του υφιςτϊμενου 
ςιδηροδρομικού διαδρόμου τησ παλαιϊσ ςιδηροδρομικόσ γραμμόσ προσ 
Πελοπόννηςο. Η νϋα γραμμό θα ςυνδϋςει τον Δόμο Μεγαρϋων - όπωσ και όλη τη 
Δυτικό Αττικό - με την Αθόνα, το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζϋλοσ», τον Πειραιϊ και το 
υπόλοιπο ςιδηροδρομικό δύκτυο. 

Συνοπτικϊ, το αντικεύμενο του ϋργου αφορϊ ςτην καταςκευό μονόσ γραμμόσ 
μόκουσ 36 χλμ. από τα Άνω Λιόςια μϋχρι τον παλαιό Σιδηροδρομικό Σταθμό 
Μεγϊρων, πϊνω ςτον ϊξονα τησ μετρικόσ γραμμόσ των ΣΠΑΠ, εξυπηρετώντασ τισ 
περιοχϋσ Αςπροπύργου, Ελευςύνασ, Νερακύου, Νϋασ Περϊμου και Μεγϊρων. 
Επιπροςθϋτωσ, θα εξυπηρετεύ και τισ βιομηχανικϋσ εγκαταςτϊςεισ των ΕΛΠΕ 
Αςπροπύργου και Ελευςύνασ, τα Ναυπηγεύα Ελευςύνασ, καθώσ και ϋναν 
ςημαντικό αριθμό ϊλλων εγκαταςτϊςεων. 

Στον προϋπολογιςμό του έργου περιλαμβάνεται και ο κλάδοσ γραμμήσ προσ 
τον παλαιό ςιδηροδρομικό ςταθμό Μεγάρων, η καταςκευή του οποίου 
αποτελεί δικαίωμα προαίρεςησ που ενεργοποιείται με την έγκριςη των 
περιβαλλοντικών όρων για το εν λόγω τμήμα. 
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Πρόκειται για ϋνα ϋργο που χρηματοδοτεύται από το Ταμεύο Ανϊκαμψησ και 
Ανθεκτικότητασ (RRF), του οπούου η δημοπρϊτηςη ολοκληρώθηκε εντόσ του 
2023. 

 
 


